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Ata nº 18/14–CMC – 18ª Sessão Ordinária  –
16/06/14

Ata da 18ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 32ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia dezesseis de junho
de dois mil e quatorze, sob a presidência do vereador Pedro
Antonio Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente e Adailton Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como
não foi requerida  a leitura da ata da sessão anterior  a
mesma foi considerada  aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício N. 030/PGM/14 de 12/06/2014 –
Encaminha Veto Parcial ao Autógrafo N. 074/CMC/14  –
“DISPÕE SOBRE O VETO PARCIAL DO AUTÓGRAFO N.
74/CMC/2014 – ACRESCE E ALTERA DISPOSITIVOS LEGAIS
DA LEI N. 3.029/PGM/2012  e dá outras providências” -
Prefeitura Municipal de Cacoal – Walter Matheus Bernadino
Silva, Subprocurador Geral do Município de Cacoal;  Projeto
de Lei 83/14 que “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N.
482/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco
Vialetto, Prefeito;  Projeto  de Lei 84/14  que  “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências” – Encaminhado através do
Ofício N. 486/GP/PGM/2014  – Executivo Municipal –
Francesco Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei 85/14 que
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder em regime de
comodato máquinas e implementos  agrícolas em favor  da
Associação Gãbgir do Povo Indígena Paiter Suruí e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N.
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490/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco
Vialetto. Telegramas N. Ref.: 002244, 005516,
005517/MS/SE/FNS. A Prestação de Contas do Fundo
Municipal da Defesa do Meio Ambiente referente ao mês de
abril de 2014, bem como a Prestação de Contas Final
referente ao  contrato de repasse n.  251.190-98/2008; e as
Prestações de Contas da Autarquia Municipal de Esportes de
Cacoal - AMEC; e da Fundação Cultural de Cacoal –
FUNCCAL referentes ao mês de maio de 2014, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações 308/CMC/2014,
309/CMC/2014 da Vereadora Maria Aparecida Simões;
310/CMC/2014 do Vereador Mário Angelino Moreira;
311/CMC/2014, 312/CMC/2014, 313/CMC/2014,
314/CMC/2014, 315/CMC/2014, 316/CMC/2014,
317/CMC/2014, 318/CMC/2014, 319/CMC/2014 e
320/CMC/2014 do Vereador  Rafael Evangelista  da Silva
Chaves, são lidas, acatadas e serão encaminhadas  ao
Executivo Municipal. O vereador Rafael Evangelista da Silva
Chaves em Questão de Ordem requer verbalmente que haja
apenas um  Expediente  de 10 (dez)  minutos,  com  direito  a
apartes, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Pequeno
Expediente. O vereador  Bruno Trevizani,  PDT, deseja  um
feliz Dia do Evangélico, 18 de junho  de 2014,  informando
que Rondônia é o estado com maior número de evangélicos
do país, proporcionalmente.  Parabeniza  Angelina  e Isabel,
atletas do município, que foram convocadas por time de Foz
do Iguaçu, Cataratas, para serem avaliadas pelo clube. Fala
que na última quinta-feira esteve com o presidente do SAAE
na Linha 11 onde houve reunião com famílias, sendo que no
local foi feito um poço artesiano e as famílias precisam que
seja feita uma linha central para que possam servir a água
do poço a todos,  e dentro  de quinze  a vinte  dias o SAAE
estará realizando esta linha mestre, cerca de mil e
setecentos metros de tubulação, para atender cerca de doze
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famílias. Pede que seja marcada reunião com a empresa que
está fazendo o aterro sanitário no Setor Prosperidade, pois
está sendo feito abaixo assinado pelos moradores junto ao
Ministério Público, sendo  que parece que a empresa  não
está preocupada,  está dando  andamento  no projeto,  e no
local moram várias pessoas, tem várias nascentes de água,
tem a empresa  de água mineral  Cristal  da Amazônia, que
emprega mais  de cinquenta  pessoas,  engarrafa  de cento  e
cinquenta a duzentos  mil  galões de água por mês, e se a
empresa instalar esse aterro, qualquer vazamento de
chorume pode  contaminar  os lençóis de água, e indaga  o
vereador Bruno,  quem irá arcar  com os  prejuízos. Fala  que
tem que  marcar  nova  reunião, pois  acha  que não é o local
correto para aterro sanitário, e é preciso  ser instalado  o
aterro em local  apropriado,  como o primeiro local,  próximo
ao Riozinho.  Em  aparte  o vereador  Pedro  Ferrazin  diz que
seu posicionamento é favor do aterro sanitário, mas não é a
favor do local onde está sendo instalado atualmente.
Continuando, o vereador Bruno diz que não é contra o aterro
sanitário, e sim contra  o local  onde  o mesmo  está sendo
instalado, no Setor Prosperidade.  Pede que ofício seja
enviado a SEMAGRI,  pois  no  dia  vinte  e sete de  janeiro de
dois mil e quatorze,  solicitando  maquinário da SEMAGRI
para serviços de limpeza  de canal  de vazão de represa  na
propriedade do Sr. Miguel Lima de Aguiar, na Linha 12, Lote
43, Gleba 11, e até hoje, infelizmente,  não foi feito, as
represas do mesmo devido as últimas chuvas vieram a
romper, e novamente  este cidadão procurou  o vereador,
assim pede que a SEMAGRI reveja o Ofício 03/2014, agora
para refazer  as represas  que foram  danificadas.  Pede  que
ofício seja enviado a Secretaria de Obras solicitando
recuperação do cascalhamento  das  linhas  12 e 13,  pois  as
mesmas foram patroladas,  ficaram boas, mas é preciso
cascalhamento. Diz que  nas Linha  17,  19,  21 e travessões
está sendo  feito  cascalhamento,  bom,  e é preciso  que seja
feito também nas  linhas  12 e 13,  e ainda  colocar  manilhas
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onde tem enxurradas que atravessam a estrada. O vereador
Valter Pires,  PT,  diz  que visitou  a Associação ASTRA, Linha
09, Lote 22, e parabeniza a diretoria e associados presentes
a reunião e pela  recepção que  ele,  vereador  Valter  teve,  e
onde na oportunidade  fizeram  questionamentos,  como  ao
trabalho da PC, que agendam o trabalho e passam meses e a
PC não aparece para fazer o serviço; reclamaram ainda com
relação a carreadores, sendo que o secretário fez  proposta
de que a SEMOSP  autorize  o secretário da Associação a
fazer a fiscalização do serviço de recuperação de
carreadores, pois  sabem  como  fazer  o serviço com  melhor
qualidade, pediram ainda agendamento de qualquer serviço
que se faça na secretaria, pois tem agendamento  de
agricultores da Linha 09 que está com ano e meio e o
serviço não foi realizado. Que ofício seja enviado ao
SEMAGRI para que reveja os serviços agendados,
principalmente estes  de longa  data e realize  os serviços.
Fala que visitou  a Escola  José de Almeida,  e a diretora
passou a real situação da escola, a qual já passa da hora de
fazer nova  escola,  o projeto  está pronto,  o recurso  vai ser
colocado na LOA, e será encaminhado a Brasília, e segundo
a diretora a Escola José de Almeida será uma escola modelo.
Visitou ainda a Escola Luiz Lenzi, bairro Floresta, e a
diretora Lúcia disse que a maior da escola é a pintura, mas
já está sendo providenciada,  e a dificuldade  é com relação
ao serviço, fazer mutirão com pais de alunos e fazer a
pintura da escola,  mas  todos  os  pais  trabalham e não tem
como fazer o serviço dessa forma;  e ainda venceram  os
contratos emergenciais  e há muita dificuldade de dar
continuidade ao trabalho, assim é preciso urgência no teste
seletivo para contratar  servidores.  Parabeniza  o secretário
de Obras que atendeu seu pedido de tapa buracos no bairro
Village do Sol,  ruas A, L e José Bonifácio. Conversou com o
secretário de Obras em relação as ruas do bairro Village do
Sol, e este salientou que está providenciando cascalho, não
adianta mexer nas  ruas agora  e não ter como cascalhar  as
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mesmas, mas em breve o serviço será feito. Fala que
prestigiou a festa da Comunidade N. Srª Aparecida, da Linha
11, festa bonita e bem organizada e parabeniza a direção da
comunidade e a todos  que  participaram  da festa,  uma das
melhores dos últimos anos. O Sr. Presidente Pedro Ferrazin
registra a ausência do  vereador Claudemar Littig,  que está
com problemas  de saúde. O vereador  Valdomiro  Corá, PV,
pede que ofício seja enviado ao secretário de Administração,
com relação a falta de médicos no município, pois  houve
contrato seletivo  votado  no ano passado,  mas este está
vencido e é preciso a contratação de todos os médicos para
atender a população e conversando  com o secretário de
Saúde este informou  que para contratação depende do
secretário de Administração, e não se pode deixar a
população de Cacoal com falta de médicos. Diz que é preciso
contratar médicos para atender a população. Que ofício seja
enviado ao secretário de Obras  solicitando  a contratação
urgente de empresas, pois está na época das secas e não se
pode deixar  para  a época de chuvas  para  recuperação das
ruas e avenidas de todos os bairros da cidade,
principalmente os bairros  Jardim  Itália I e II, Motocross,
Morada Digna e Vitória, onde as ruas estão péssimas, e
cobra isto  do prefeito  em exercício, Sr. Marcon.  Lembra  a
toda população que  é um  ano  de eleições e juntos  tem se
que fazer uma renovação no Congresso Nacional, no Senado
e até na Presidência da República, tem se que mudar,
procurar colocar  sangue  novo,  pessoas  que  querem o bem
da população. Fala que  é preciso,  no estado  de Rondônia,
dar as contas para os oito deputados  federais, pois só
fizeram leis para ferrar o povo  de modo  geral.  Critica  os
representantes parlamentares do  estado de  Rondônia. Fala
que nunca votou em projeto de lei que venha a prejudicar o
povo de  Cacoal,  e neste município tem mais de oitenta mil
habitantes e não tem nem uma pessoa que possa dizer que
ele fez lei para prejudicar o povo, nestes três mandatos lhes
concedido. Fala que  o povo  brasileiro  tem  que  aprender  a
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votar, e agora chegou a hora do povo analisar bem os
candidatos. Coloca-se à disposição. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida, PTB, coloca-se a disposição do
Sindicato dos Servidores  Públicos de Cacoal.  Diz que tem
andado no município e se depara  em vários bairros  com
vários cidadãos prejudicados  por ainda não conseguirem
guardar seus veículos em suas casas devido as ruas, e uma
cidade como Cacoal, pujante, estruturada, não pode
permitir que isso continue acontecendo. Deixa seus
aplausos também ao  secretário de  Obras,  Sr.  Cidão, o qual
tem feito ‘das tripas o coração’, tem trabalhado de sol a sol,
mas por  falta  de estrutura, que não foi  adquirida  ao  longo
dos anos e hoje prejudica uma sociedade em seu todo, e não
se pode mais deixar que isto se arraste, já está na época da
seca, e o povo de Cacoal  continua  sofrendo.  Fala que é
preciso seja através de terceirização de máquinas, seja
através da secretaria municipal  de Obras resolver esse
problema de uma vez por todas,  dar uma basta  na atual
situação e agradece  ao apoio  do DER  que  tem contribuído
muito com patrolamento  e cascalhamento  de Cacoal em
alguns setores,  até mesmo  na área rural.  Salienta  que os
vereadores Mão, Bruno e Valter são legítimos
representantes do homem do campo nesta Casa e tem feito
papel de  defender o homem do campo, o qual  pede pouco,
um terreirão de café, estrada  patrolada  e cascalhada,  um
carreador patrolado e cascalhado, para escoar sua
produção, e muitas vezes passa anos e anos sem este
benefício, e a secretaria de Agricultura que está para servir
o produtor  rural,  não vem fazendo de  maneira adequada  e
ordenada. Fala que enviou ofício ao secretário municipal de
Agricultura pedindo  que  informasse  esta  Casa  do trabalho
que estava  sendo feito  pela  secretaria de  Agricultura,  para
que possa informar o povo da zona rural. Sabe que o FHITA
fez patrolamento, mas não é suficiente para atender o povo.
Diz que é preciso que o Executivo encaminhe a esta Casa um
projeto para compra de patrol, que financie, para estruturar
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a secretaria de Obras, pois vem há anos e anos dizendo que
vai comprar,  mas não se pode  mais  continuar  como  está,
pois Cacoal  assim  entra em processo  de atraso  e não se
pode permitir  que isso aconteça. Pede que o presidente
desta Casa marque reunião com o prefeito  para que se
possa discutir  estes  assuntos,  sabe  que  o mesmo não está
presente no município, mas logo que chegar que se marque
reunião com o mesmo. Fala que Cacoal  tem condições, tem
arrecadação suficiente  para estruturar  o município, e é
preciso que os poderes Executivo e Legislativo sejam
harmônicos, pois da maneira como está não dá para
suportar, o povo não aguenta mais e é preciso um resultado
positivo. O vereador  Rafael Evangelista  da Silva Chaves,
DEM, parabeniza  o presidente desta  Casa  pela postura que
tem adotado à frente de algumas situações que tem
acontecido no Poder  Legislativo  e ao mesmo  tempo  pedir
que outras  ações sejam  reprimidas  e que sejam  adotadas
medidas cabíveis para que o Poder Legislativo seja o Poder
Legislativo, que o Plenário tenham suas decisões, sagradas,
das leis  discutidas,  sejam  cumpridas  da forma  devida.  Diz
ainda: “Quero parabenizar cada vereador que acreditou nas
emendas que foram apresentadas aqui no Poder Legislativo
e votaram favorável nestas emendas. Sabe porque senhores
vereadores? Vocês acreditaram  num legislador,  que é um
legislador, autoridade constituída por Deus, pelo povo, pelo
voto, pelo sufrágio universal, e não acreditaram na conversa
fiada de  outro e outros,  que eu não vou nominar,  mas que
também exercem algumas situações dentro deste Poder
Legislativo. Então vocês acreditaram  nas  emendas,  porque
as emendas foram feitas por um legítimo legislador,
legislador igual a vocês vereadores  que também são os
legítimos legisladores  desta  Casa  de Leis,  aqui  nesta  Casa
de Leis  não é advogado  que  legisla,  não é procurador  que
legisla, senhores vereadores, somos nós que temos a
prerrogativa e o direito  de  legislar.  Então tem que haver o
respeito às decisões soberanas  deste Plenário aqui, das
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decisões que acontece,  o voto  da lei aprovada  aqui só o
próprio Tribunal de Justiça pode mudar num ato de
inconstitucionalidade, ou ser corrigido, no decorrer do
processo legislativo,  da forma que  é devida.  Então, senhor
presidente, eu tenho levantado esta questão porque é uma
questão que trata dos servidores  públicos municipais  do
Poder Legislativo,  servidores  efetivos  de carreira,  sei que
são pouco servidores, mas são poucos que merecem
respeito, merecem justiça do Poder Legislativo, são
servidores auxiliares, servidores zeladores, são carpinteiros,
são servidores  técnicos, são servidores  de nível superior,
mas o tratamento aqui tem que ser isonômico, tem que ser
igual para todos. Eu estou aqui elencando sobre o projeto de
lei do aumento  para nossos procuradores  da Câmara,
projeto este,  senhor  presidente,  que  já foi  muito  discutido
aqui e que também já conversamos,  que foi um projeto
elaborado pela Procuradoria,  apenas foi chancelado  pela
Mesa e no decorrer do processo legislativo, foi corrigido com
as emendas, eu tenho todo  o respeito à Mesa Diretora que
fez ainda da melhor forma possível, que a partir do
momento que tivesse o apoio ao projeto, que na verdade foi
pedido apoio com uma característica, uma incorporação
para que  pudesse  agregar,  que  revogasse aquilo  que tinha
que revogar  e isso  eu apoio,  nunca  deixei  de apoiar,  mas
agora ‘pegadinha’ em projeto  de lei eu não aceito,  e nem
coisas inescrupulosas como tinha naquele projeto, e graças
a Deus este Plenário soberano, esta Casa de Leis, fez fazer
valer a justiça, aquilo tal qual nós fomos eleitos,  e aí
estamos aí hoje beneficiando  inúmeros servidores  eu sei
que temos aí um veto do Poder Executivo  que é algo
irretratável, não pode voltar atrás e cabe a nós agora
decidirmos sobre  esse  veto  e vamos  decidir  ele da melhor
forma possível, da forma  que  benficia  todos  os servidores
efetivos, comissionados,  assessores,  que prestam serviço a
este Poder Legislativo.  Quero deixar  aqui  bem claro  o meu
posicionamento em defesa do servidor  público, tanto do
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município, como já falei, tanto da Câmara, quanto de
qualquer servidor público, nós vamos manifestar  nossa
solidariedade, seja do  governo federal,  seja  do  governo do
estado, em questão que  se trata  de justiça, graças a Deus
parabeniza o sindicato,  presidente  Ricardo,  pelo trabalho
que tem feito diante das demandas dos servidores
municipais de forma  geral,  servidores  do Poder  Executivo,
servidores do  Poder  Legislativo,  de  forma geral,  porque eu
vejo que neste mandato,  de  V. Exª e todos os membros da
diretoria, eu nunca vi assim, acompanhando  aqui neste
pouco tempo de mandato,  tantos  benefícios, eu sei que
precisa muito mais, mas licença-prêmio conquistada  por
servidor da prefeitura, da Câmara, auxílio-alimentação
aumentada para o servidor  da prefeitura,  para a Câmara,
reajuste proporcional  de oito  por cento,  que é o reajuste
anual e geral,  para  os  servidores da câmara, então isso  eu
deixo os meus parabéns. Mas eu quero deixar aqui os meus
parabéns e pedir  apoio,  apoio  na análise do  veto do  Poder
Executivo, para  que  seja  feito  da melhor forma, porque do
jeito que estava o projeto  dos procuradores  desta Casa,
podendo chegar com todas as gratificações previstas em lei,
os auxílios da forma como estava colocado  no projeto,
chegava no final de carreira, na última classe, com mais  de
cento e três mil  reais de salário, estourando todos os tetos
do Brasil, isso é uma vergonha, nós não poderíamos admitir
isso acontecer nesse Poder Legislativo e não vamos admitir
acontecer isto neste Poder Legislativo. Nem um ministro do
STF ganharia como nossos procuradores, não pode, eu acho
que temos que ter respeito com os servidores pequenos, os
servidores que ganham  oitocentos  reais  de salário aqui,  e
nós conhecemos aqui,  está no plano de carreira, porque os
outros podem ganhar e eles não podem, também poder ter
um reajuste da forma devida. Então o projeto estava errado,
graças a Deus  foi  feita  a correção devida,  eu quero  deixar
aqui que eu não abro mão da minha prerrogativa  de
vereador, senhor presidente, sou vereador, autoridade, vou
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exercer meu papel com sabedoria, responsabilidade,
primeiro Jesus  Cristo  cobrindo  aqui a minha  vida,  porque
sem ele eu não sou nada,  e as nossas vidas  e aí fazendo o
papel para  o qual  fomos  eleitos.  E outro detalhe,  eu quero
aqui dizer que o prefeito fazendo isto, ele afronta, na
verdade o parlamento,  vetando um projeto que é de
organização interna do Poder Legislativo, fala que a
Constituição diz que não podemos fazer emenda, a
Constituição é clara, prevê emendas  até em projeto  do
Poder Executivo, desde que não traga aumento de despesas,
então nós apenas  temos  que usar nossa  prerrogativa.  Eu
parabenizo V. Exª, até por causa do veto deste projeto
seguraram o projeto de nossos funcionários lá,
comissionados e efetivos, eu estive com o senhor presidente
hoje lá para que pudesse sancionar o projeto de nossa Casa,
rapaz, porque  veta um projeto  e manda  um autógrafo no
outro dia, e os servidores, que é importante para esta Casa,
fica parado o projeto, mas parabéns para o senhor
presidente.” Em  aparte  o vereador  Pedro  Ferrazin  informa
que foi  sancionado  hoje  a tarde  o outro  projeto  e assim  o
projeto de lei dos servidores desta Casa efetivos e
comissionados está liberado. Continuando, o vereador
Rafael Evangelista  diz: “Então vereadores,  eu conclamo  a
vocês, vamos fazer o nosso trabalho de forma séria,
responsável, acreditar  em nós que somos  legisladores,  eu
naquela sala de reuniões ali quando fui desmentido pelo Dr.
Abdiel, falar  que reduz salário, graças a Deus a tabela está
para vocês verem.  Reduz  o salário de quem?  E eu falando
como parlamentar e um procurador falar que reduz salário,
ter que desmentir,  isso afronta  nós vereadores,  respeitar
sim, eu respeito,  mas desmentir  o parlamentar  na nossa
prerrogativa não pode acontecer isso dentro desta Casa de
Leis. Eu quero aqui, senhor presidente,  finalizar o meu
discurso e dizer o seguinte, uma frase que eu tenho ouvido
aqui dentro desta Casa de Leis, que diz o seguinte,
vereadores: ‘Quem muito  quer, nada tem’. Eu quero  aqui
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deixar os meus parabéns a V. Exª, à Mesa, aos
parlamentares e parabenizar os servidores pela conquista.”
O vereador Adailton Antunes Ferreira, PRB, diz  que ia abrir
mão de sua fala, pois falar não está resolvendo nada e agir
também não. Ouviu atentamente o discurso do vereador que
o antecedeu,  e salienta  que teve um projeto  de lei nesta
Casa de Leis,  que não era beneficiá-lo, e lembra que deste
projeto que para agendamento  de consulta  por telefone
para idosos  e o vereador  Rafael  Evangelista  e a vereadora
Maria Simões levantaram situação que colocou os idosos em
dificuldades. Um projeto  que já existe em mais de dois
municípios do Brasil, e salienta que o mesmo está
engasgado, e vai evitar de falar, e só dirá uma coisa, o Poder
Legislativo legisla, legisla muito, de cada cinquenta projetos
que tramitam nesta  Casa,  cinco  são do Poder  legislativo  e
muitas vezes  os vereadores  não são competentes  para tal
matéria. Tem muitos  em discussão, parados,  por falta de
legitimidade da Casa, mas até agora não conseguiu
entender qual a real função do Poder Legislativo,  fiscal,
fiscal de quê? O desleixo  aí fora está visível, o Ministério
Público, Tribunal  de Contas,  Judiciário, população, estão
vendo. E o desleixo aí fora a população teve como fazer sua
parte, mas não fez, assim  como  o Ministério Público e o
Tribunal de Contas,  os doze  vereadores  estão vendo,  mas
não fizeram  nada.   Fala que o Poder  Legislativo  não está
fazendo porque precisa de maioria para fazer e muitas vezes
as decisões tomadas pelo Poder Legislativo não tem
maioria, pois justamente  esta é a intenção de ter doze
vereadores, porque se todos tivessem a mesma cabeça não
teria doze, seria somente  um. Fala que a política está
errada, e como vai fiscalizar, o vereador, se não tem
nenhum auto de infração na mão, como ver cidadão
morrendo no hospital  sem médico, sem auto de infração, e
assim como punir o culpado. Mas o fiscal da prefeitura tem,
se a pessoa não pagar a taxa de meio ambiente é autuada,
assim é obrigada a pagar, mas o vereador pode ver o
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cidadão morrer no hospital e não tem como obrigar ninguém
a atende-lo,  se o médico concursado  dizer que não vai
atender, não atende e acabou, o prefeito não é concursado,
mas é empossado pelo voto do cidadão, tem o aval do povo,
e não é o vereador  Adailton  que vai tirá-lo de lá. Volta  a
dizer que não conseguiu entender qual a função do
vereador. Em aparte  o vereador  Corá diz que o vereador
Adailton tem  todo  o poder  na mão, e quando  chegar  num
órgão público de Cacoal que não te respeitar como
representante do povo,  registre  uma ocorrência, chame  o
procurador do município, principalmente  os advogados
desta Casa de Leis. E que ele, vereador Corá, onde chegar e
não for respeitado chama a polícia e vai  para cima, porque
foi eleito para defender a população, e pode ter certeza que
será atendido. E coloca-se à disposição para ajudar o
vereador que  ora  ocupa  a tribuna,  e se  precisar  pode  ligar
no telefone  9206-3290,  e pode ter certeza que os doze
vereadores de Cacoal tem grande poder, mas é preciso
saber usar. Continuando,  o vereador  Adailton  Ferreira  diz
que então começará amanhã, vai começar pelo Vista Alegre,
pelo materno Infantil que já não atende mais ninguém, pela
Unidade Mista,  e vai precisar  ir com o vereador  Corá, pois
não está dando mais conta, o médico não atende, não
porque não quer,  é porque  não tem  nem  luva,  agora  está
tendo o secretário já começou a comprar alguns materiais. E
começar pelo gabinete da prefeitura arrancando gente dali,
pois tem um povo ali que não trabalha, e assim vai convidar
o vereador  Corá para começar já pelo gabinete,  vai ligar
para o mesmo amanhã. A vereadora Maria Aparecida
Simões, PT, parabeniza o jornalista Marcelo Neri que publica
as empresas  que precisam  de funcionários, e isto  é muito
importante, pois beneficia muitas pessoas. Diz que na
semana passada falou sobre a questão do projeto de lei que
tramita nesta Casa, que vem a dar, se aprovado, legalidade
a terceiros ter vigilantes nas suas casas, já fez sua
manifestação contrária a este  projeto  de lei,  pediu  que  os
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vereadores voto  contrário, pois  é um  absurdo.  Tem  tantas
prioridades no  município e o prefeito tem a capacidade  ou
incompetência de encaminhar um projeto de lei que vem dar
legalidade de vigilantes  trabalhar  em casas  de terceiros,  e
isto vem acontecendo, uma prática de  muito tempo dentro
da administração, e ela, vereadora Maria Simões,
denunciou, e agora  vem projeto de lei  tentando legalizar  o
que é ilegal, o que é imoral. Quando o vereador discursa que
não tem luvas, tudo bem, e parabeniza a TV  Allamanda que
foi até o Teleclube com ela, vereadora Maria, e onde está o
patrimônio público todo deteriorado porque não tem
vigilante, mas tem vigilante vinte e quatro horas na casa do
prefeito, e salienta que tem vergonha de ter ido para as ruas
e feito campanha ‘na canela e na goela’ pedindo votos para
este prefeito,  uma  absurdo  uma  pessoa  não ter noção das
coisas. E que falando  em pessoa  sem  noção, ficou  pasma
esta semana, e o vereador Rafael já falou sobre projeto de
lei desta Casa, de servidores de carreira, comissionados, e o
prefeito perdeu  seu  tempo ligando  para  alguns  vereadores
pedindo apoio  a um projeto de lei  que não tem nada a ver
com o Executivo, mas ele e a chefe de gabinete dele, ligaram
para alguns  vereadores  pedindo  apoio  para  um  projeto  de
lei que não tem nada a ver com  o Executivo,  tanta  coisa
para fazer no Executivo,  e ele perdendo  tempo  tentando
resolver as coisas  do Legislativo.  Um absurdo  quando  se
percebe que tem uma interferência de um poder dentro do
outro, e o Poder  Legislativo  não pode  aceitar  esse  tipo  de
interferência, o prefeito foi eleito para executar e os
vereadores para legislar,  mas infelizmente  o prefeito  no
segundo mandato  ainda  não sabe  qual  o verdadeiro  papel
dele neste município, fica  parecendo ‘bobo da corte ’, é um
absurdo quando ele liga para um vereador pedindo, se fosse
um projeto de lei do Executivo tudo bem, mas é do
Legislativo, ainda comete  mais erros, fazendo  veto, mas
graças a Deus  o povo  de Cacoal  tem  seus  representantes
neste Poder  Legislativo  que dorme  com  um olho  aberto  e
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outro fechado, ninguém aqui fica fazendo vistas grossas em
projeto, inclusive  tem um monte  para levar para casa e
analisar, e quando vem a Plenário discutir um projeto de lei
é porque  sabe o que está falando.  Quando  pediu  emenda
que o vereador  Rafael  apresentou, não tinha  dúvidas, pois
sabia o que era, mas é triste quando se vê interferências, se
fosse um projeto  de lei  que  mudaria  a vida  dos  servidores
públicos do  município parabenizaria  o prefeito, mas não é.
Acredita que o amanhã será melhor, mas percebe que cada
dia se torna mais difícil. Parabeniza  o senhor  presidente
desta casa e que o mesmo precisa ter pulso firme, o
parlamento é soberano, não se pode  aceitar  interferências.
Em aparte o vereador Rafael Evangelista  parabeniza a
vereadora Maria  Simões em relação ao projeto  de lei,  que
poderia congelar  o salário dos servidores  efetivos  desta
Casa, e até mesmo  demitir  comissionados  pelos  próximos
oito anos, se não tivesse apresentado emendas.
Continuando, a vereadora  Maria Simões diz que seu voto
sempre será independente, já discutiu com outros
vereadores, mas sempre  no campo  das ideias,  e só vota
naquele que acredita, naquilo que é bom para a
coletividade. E lembra ao vereador Fúria que votou contrário
ao veto, pois  acredita que nem todos os idosos tem acesso
ao telefone para  marcar  sua  consulta,  e se tiver  que  votar
em projeto  de lei que pode excluir pessoas,  não votará.
Justificou seu  voto  e votou  com a consciência tranquila.  O
vereador Cesar Domingos Condack, PSDC, agradece a
deputada Glaucione por ter atendido reivindicação de
moradores da Linha 06,  de muitos anos, que o DER fizesse
trabalho e o serviço está bem adiantado, e mostra indicação
da deputada Glaucione solicitando  este benefício, com
bueiros, rebaixando  morros.  Fala ainda que o prefeito  de
Cacoal não consegue  nem patrolar  as linhas  vicinais,  e o
secretário de Obras,  Sr.  Cidão não tem culpa disso. Fala de
convênio assinado hoje no auditório da Tozzo beneficiando
produtores rurais, a Comunidade  Padre Ezequiel  Ramin,
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Associação Rural  Nova  Esperança da Linha  12,  Associação
Comunitária dos Produtores  do Cedrão, Associação dos
Produtores Rurais Guarapari, Associação ENEAGRO,  da
Linha 02, e agradece as pessoas que buscam o interesse da
comunidade. Fala que o produtor rural hoje é massacrado, e
se não tiver máquinas como  trazer sua produção para a
cidade. O município vem sofrendo com carreadores, quando
o produtor consegue, vão lá rapa de um lado, do outro, e aí
quando dá a primeira  chuva  as águas levam a terra  e fica
pior e aí o produtor  rural  passa  anos e anos sofrendo para
escoar sua produção. Pede que ofício seja enviado a
deputada Glaucione  agradecendo  pelo convênio assinado
hoje. Fala  que  tem discussões de vereadores e não cabe  a
ele, vereador Cesar tocar no assunto,  mas se culpar o
secretário de Saúde pela situação que está Cacoal, é
covarde, já passaram onze secretários, não é este
secretário, podem  colocar  quem  quiser,  não vai dar jeito,
pois está na gestão do prefeito,  e sem  gestão não se faz
saúde, não se faz obras,  não faz nada. Em seguida  fala:
“Gente voc~es  sabem  muito  bem  o que  aconteceu,  deram
quatro anos e ele não tirou o pé do chão, foram lá e
cometeram o mesmo erro de botar ele de novo, assinando o
atestado de burrice, você deu quatro anos para ele, você viu
que ele não fez nada,  você tem direito  de mudar,  seja  ‘B’,
seja ‘A’, mas  foram  lá, vamos  de novo,  mais  quatro  anos,
não quiseram assim, agora aguenta, agora aguenta. Quando
vejo chiando, gemendo, eu digo,  meu amigo, meu poder de
fazer estou fazendo, agora eu não sou Executivo, Executivo
é o prefeito aí que não tira o pé do chão, quando chega um e
buzina na cabeça dele ele assina, então não vamos culpar o
secretário de Saúde não. E tenho mais para dizer para você,
esqueça que esta saúde vai  melhorar, não vou mentir para
mim mesmo  não, eu estou  vendo,  não é por  causa  do Dr.
Márcio não, o Dr. Márcio está com boas intenções, mas não
tem estrutura, o prefeito não dá condições, o prefeito não é
executivo, o prefeito  está só de fachada,  manipulado  por



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
16

um, dois  três quatro,  meia  dúzia, que  vivem buzinando  na
cabeça e ele faz o que mandam, não vai  melhorar, a minha
vontade é que melhorasse, mas não vai, chega lá, não posso
falar o que vou falar aqui, tenho que engolir, engolir porque
sou um cidadão não posso falar o que ia falar aqui, não tem
condições, não tem  condições, é desumano  o atendimento
naquela comunidade de pronto atendimento, naquela
unidade de urgência, que é a Unidade Mista, a quanto tempo
vem se arrastando? Um mês, tm dois meses, tem três meses,
tem um ano,  mas  meu  amigo,  vou  repetir  para você, está
ruim sabe para quem, para nós cidadãos, que muitas vezes
não tem trezentos reais para pagar uma consulta, e tem que
levar em hospital, pois quem tem dinheiro para pagar
hospitais particulares não reclama da saúde não, mas
reclama do buraco. ” Volta  a dizer  que não é culpa  do Dr.
Márcio que é um secretário que tenta fazer o melhor, mas a
culpa é do gestor  que em que ter pulso  para administrar
uma cidade  de oitenta  mil  habitantes.  O vereador  Donizeti
Souza da Silva, PTB, pede que ofício seja enviado ao
secretário municipal  de Obras solicitando a implantação de
iluminação pública na Rua Geraldo Cardoso Campos, bairro
Jardim Vitória, a pedido de moradores.  Que ofício seja
enviado a secretaria municipal de Planejamento e ainda que
a mesma convidada vir em reunião nesta Casa para resolver
problema de terreno  no distrito  do Riozinho  em relação
torre de celular, pois o tempo está passando, houve reunião
com a Claro  de Rondônia, e se tivesse  sido  antecipado  o
terreno poderia ser instalada  a torre no mês de junho,
mesmo estando previsto para dezembro. Em aparte o
vereador Pedro  Ferrazin  diz que tem  locais  no distrito  do
Riozinho, e entrou  em contato  com  o diretor  da Claro,  em
Brasília, e este informou  que no começo de julho virá
verificar o local ideal, dentre estes terrenos, para colocação
da torre. Continuando, o vereador Donizeti diz que não tem
terreno ainda para oferecer. Fala que esteve na Linha 06 na
última sexta-feira verificando os trabalhos que estão sendo
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feitos pelo  DER  e parabeniza  o Sr.  Pinheiro  pelo  excelente
trabalho que está sendo executado, tirando curvas,
baixando morros. Diz que a prefeitura  estava querendo
colocar algumas patrois, em parceria para ajudar no
trabalho, mas  esta  Casa  não aceitou,  mas  houve  parceria,
com a colocação de uma PC do município, que instala tubos,
e foi bom esta parceria acontecer. Fala que foi averiguar  os
trabalhos do FHITA  nas linhas 12, 13 e 14, 17, 19, 21,
Travessão da 19 para 21, Travessão Santana, faltando
apenas as linhas 15-A e 15-B, para fazer os trabalhos, mas
algumas desta linhas  precisa  de cascalhamento,  e requer
que esta Casa nomeie  uma comissão de três vereadores
para averiguar os trabalhos, acompanhando os trabalhos do
FHITA.  A mesa Diretiva informa que será nomeada
Comissão neste  sentido.  Continuando,  o vereador  Donizeti
Souza da Silva parabeniza o trabalho da deputada Glaucione
que das  quarenta e duas  associações totaliza  trinta e nove
associações  que receberam  emendas  da deputada,  com
tratores, caminhões e implementos agrícolas, fortalecendo a
agricultura no município. O vereador  Mário Moreira,  PRP,
parabeniza o jornal ‘Tribuna Popular’ que inovou  e que
agora pode  ser acompanhada  pela Internet.  Faz chamado
para as pessoas  que podem  contribuam  com doação de
sangue, que procurem  o Banco de Sangue e façam sua
doação, salientando  que é doador desde 1989, e sabe
quanto isso  é importante,  e seu sangue  é ‘A+’. Pede  que
ofício seja enviado para o secretário de Obras agradecendo
pela recuperação de rua no bairro Nova Esperança, uma
indicação sua  da semana passada,  e ainda  da recuperação
da rua principal  do bairro  Santo  Antonio.  Pede  que ofício
seja enviado para a secretaria  de Obras solicitando  um
caminhão pipa  para  molhar  as ruas próximas de onde está
sendo construída ponte. Parabeniza o diretor, professores e
alunos da Escola Claúdio Manoel da Costa por terem
confeccionado bandeiras de todos os países participantes da
Copa do Mundo  da FIFFA 2014, o que leva os alunos  a
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conhecer e estudar os países participantes.  Cumprimenta o
pioneiro Zezinho ‘Batata’ que mora na Avenida Paraná. Diz
que pediu que fosse enviado ofício juntamente  com o
vereador Valter  Pires  para o deputado  federal  Padre  Ton,
para que  intervisse  junto  ao Ministério da Pesca,  para  que
libere PC que está parada para atender agricultores, não só
para tanque  de pesca,  mas também para recuperação de
pontes e carreadores,  salientando  que  ouviu  o ministro  da
Pesca dizer  na Voz do Brasil  que esse programa  foi  criado
não só para tanques  de peixes,  mas também para dar o
direito de ir e vir ao agricultor. Diz sobre água servida, pois
estão havendo  várias notificações pela  Vigilância Sanitária
em Cacoal,  águas que estão sendo  despejadas  nas ruas,
inclusive presenciou na Avenida Cuiabá fato em que
funcionário da prefeitura teve que pedir a uma senhora que
estava lavando  a calçada para  que  desligasse  a água para
que pudesse  colocar piche no buraco que estava sendo
tapado. Parabeniza o jornalista Marcelo Neri e ressalta que
tyem acompanhado o facebook do mesmo, que num ato de
cidadania tem usado o mesmo  com responsabilidade,  ao
contrário de pessoas que não tem coragem de revelar nome
ou rosto e ficam denegrindo a imagem de outros.
Parabeniza o Sr. Eduardo Pinheiro, do DER, pela sua
entrevista onde disse que o DER de Cacoal não é da
Glaucione, do Tucura e sim do estado de Rondônia, e atende
a população. Comenta sobre projeto de lei  em quase todos
os dias  as pessoas  tem procurado  colocar  palavras  em sua
boca, projeto  de mototaxi,  e salienta  que  este  projeto  não
está parado em seu gabinete, não está segurando, o mesmo
está o0m pedido  de vistas  em seu gabinete  e tem ofício
encaminhado ao SEMTTRAN  solicitando  informações. Diz
que esse é seu jeito de trabalhar, pediu informações, e se a
procuradoria do município não teve condições de enviar as
informações em tempo,  e ainda  a SEMTTRAN  também não
enviou as informações, assim a culpa não é do vereador, de
nenhum vereador. Fala que quando o vereador Rafael
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Evangelista agradeceu  a todos  os  vereadores  que  votaram
em sua emenda, quer dizer que se resguardou de não votar
favorável, pois foi dispensado  o parecer da Comissão e
Comissão nesta  Casa de leis é para ser usada,  e se todo
projeto de lei que chegar aqui for pedir dispensa de parecer
para que então comissões. Diz que juntamente  com o
senhor presidente  desta Casa ligaram para o vereador
Rafael pedindo que colocasse o projeto de lei em votação, o
vereador atendeu o pedido, foi votado o requerimento para
que entrasse  em votação, mas as emendas  não tiveram
tempo hábil para  serem avaliadas,  assim  não ia votar  sem
saber o que estava sendo feito. Diz que não está a favor de
coisas erradas  e sim do servidor,  seja qual for, e sempre
estará, e esclarece que a licença-prêmio voltou por
indicação sua ao prefeito municipal. Respeita o servidor seja
ele da Câmara ou da prefeitura.  Fala que se tivesse  tido
tempo hábil para poder assinar parecer da Comissão talvez
até teria  votado a favor da emenda, mas foi de forma rápida
que gerou  dúvida e na dúvida não vota.  O vereador  Pedro
Ferrazin, PP, passa a presidência da sessão para o vereador
Mário Moreira, vice-presidente e ocupa a tribuna onde pede
que ofício seja enviado ao diretor do DER e toda sua equipe
parabenizando pelo excelente trabalho que está sendo feito
na Linha 06, com patrolamento,  cascalhamento,  troca de
manilhas e redução de curvas. Salienta  que tem se que
parar com  isso  ti-ti-ti  de política, pois  tem se que  ver  é a
população de Cacoal  que não pode perder esse trabalho do
DER, não só na Linha 06, pois tem mais linhas para arrumar,
assim como na cidade de Cacoal,  que está em péssimas
condições. Conversou  com o secretário de municipal  de
Obras e foi informado  que não tem nem cascalho  para
cascalhar as ruas de Cacoal, não tem cascalheira. Conversou
com o procurador do município e vão fazer licitação urgente
urgentíssima para  não ficar  demorando cinco,  seis  ou  sete
meses. Fala que tem pegar o cascalho, colocar na secretaria
de Obras,  debaixo  do barracão, duzentas  caçambas, como
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faziam na gestão passada,  pois o cascalho  não pode ser
úmido quando na hora de usar. Fala que tem os vereadores
que fiscalizar  mesmo, ver  o que está errado e dizer,  pois  o
município de Cacoal  não pode  ficar como  está. Diz que o
prefeito tem horas que não sabe nem o que está
acontecendo, tem  secretário que  parece  ter medo  de falar
para o prefeito o que está acontecendo, mas é preciso falar
o que acontece.  Pede  que ofício seja enviado para a
secretaria de Obras pedindo a recuperação da Rua
Florianópolis e Rua das Garças, no bairro  Liberdade,  bem
como recuperação da iluminação pública no bairro  Santo
Antonio, assim como recuperação de todas as ruas do
bairro. Que ofício seja enviado  para a secretaria  de Meio
Ambiente solicitando  limpeza nas proximidades  do Rio
Pirarara, na ruas Afonso  Pena, das Comunicações, Afonso
Pena e
Pioneiros, pois nas mesmas  tem muito entulho deixado
pelas enchentes, sendo que dentro Rio Pirarara tem
geladeira, sofá, cachorros  mortos.  Que  ofício seja  enviado
para a secretaria municipal  de Meio Ambiente  pedindo
regularidade na coleta de lixo na Rua ‘A’, Setor Industrial, a
pedido de moradores.  Que ofício seja enviado para a
secretaria de Saúde pedindo  informações de como  está o
processo de contratação para realização de exames de
ultrassonografia. Que ofício seja enviado para a diretoria do
SAAE para que verifique a qualidade de água disponibilizado
para os bairros  Morada  Digna,  Habitar  Brasil,  Parque  dos
Lagos, pois  está havendo reclamação de  que está havendo
grande concentração de produtos  químicos, a água está
saindo das  torneiras  parecendo um leite.  Parabeniza  todos
os evangélicos pela passagem do Dia do Evangélico.
Comenta a respeito  do FHITA  dizendo  que tem até o dia
cinco para liberação do FHITA  2014, e faltam  ainda dez
quilômetros para complementação do FHITA  2013,  e que
sejam informados  onde estão estes  dez quilômetros para
que possam ser colocados em outra localidade, e que o DER
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informe para que o município não perca isso. Fala que
FHITA para 2014 serão duzentos e sessenta quilômetros e é
preciso trabalhar bastante, e é preciso fiscalizar as
empresas privadas  que  irão trabalhar  no programa  FHITA.
Em aparte  o vereador  Adailton  Antunes  diz que  tem ver  o
cascalhamento, que segundo  lhe parece  não é incluso  no
programa, e se cascalhar vai jogar o dinheiro fora mais uma
vez. Continuando,  o vereador Pedro Ferrazin diz que
realmente, é preciso cascalhamento das estradas. Logo após
volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia.
Ausente o vereador  Claudemar  Littig.  O Requerimento  N.
34/CMC/2014 de autoria do vereador Pedro Antonio
Ferrazin que nos termos  do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno desta Casa de Leis requer que seja posto
em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para  deliberação dos Projetos de Leis n°s 161/13, 81/14 e
82/14, todos  de autoria  do Poder  Executivo  Municipal,  é
colocado em votação e aprovado por unanimidade  dos
presentes. A vereadora Maria Aparecida Simões em Questão
de Ordem  requer  verbalmente que  sejam lidas  somente as
súmulas e pareceres  dos projetos  de leis constantes  da
Ordem do Dia, em razão dos mesmos já terem sido
discutidos nas reuniões das Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade dos presentes.  Assim o Projeto de Lei N.
161/13 – “Dispõe sobre a concessão de serviço público,
precedida de obra, para exploração e administração do
Terminal rodoviário do município de Cacoal e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O vereador Valdomiro Corá em Questão de
Ordem requer verbalmente  que seja o Projeto  de Lei N.
161/13 retirado  da pauta da Ordem  do Dia, para melhor
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análise, o que colocado à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade  dos presentes.  Em seguida  o
Projeto de Lei N.  81/14- “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei n. 81/14,  é
colocado em votação e aprovado por unanimidade  dos
presentes. Também o Projeto de Lei N. 82/14- “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n. 82/14, é
colocado em votação e aprovado por unanimidade  dos
presentes. O Sr. Presidente Pedro Antonio Ferrazin
atendendo solicitação do vereador  Donizeti  Souza  da Silva
nomeia os  vereadores Donizeti  Souza  da Silva,  proponente
da Comissão, Claudemar Littig e Bruno Trevizani para
compor Comissão de Averiguação em relação ao Projeto
FHITA de 2013.  após verificar  nada  mais  haver a deliberar
na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
20h46min mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após
lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////////////////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________
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Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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